

年终奖给力 员工跳槽懒洋洋

企业招聘:四千岗位只来千人“观摩”

昨天上午,包括合肥美的冰箱、佳通轮胎等大型企业在内的100余家企业集中在合肥市职介中心的招聘大厅内,摆开展台招贤纳士。当日,100余家企业现场共提供了4000多个岗位。但进场求职的人数不足1000人,最后达成意向的也只有300余人。这回企业的“热脸”又贴了求职者的“冷屁股”。记者 刘元媛

4000个岗位供1000人挑选

记者昨日在招聘会现场看到,招聘企业的来头都不小。合肥美菱公司、美的冰箱、佳通轮胎等大型重点企业悉数到场。“这次招聘会主要是为了帮助合肥市一些大型企业招工和储备人才”。合肥市

职介中心相关负责人告诉记者。招聘会现场共提供了4000多个岗位,主要以一线操作工为主。记者在现场看到,各个招聘职位对求职者并没有很高的要求。但当日进场求职的人数还

不到岗位数的1/4多。“我们企业现在比较需要人,企业的全年任务也必须要多加人手才能完成”。招聘会结束后,一位招聘企业的负责人还在现场和招聘人员商量招聘对策。

求职者为年终奖“卧槽”

记者在招聘现场采访部分求职者了解到,他们的求职意愿并不强。“我现在有工作,今天就是来看看情况”。一位求职者对记者说。

根据劳动力市场的运行特点,从11月中旬后持续到春节前,劳动力市场将进入求职淡季。“到年底,很多求职者都不太愿意跳槽”。合肥市职介中心的负责人表示,

为了能拿到“年终奖”求职者一般不会在这个时候换工作。“现在跳槽太不划算了,怎么也要等拿到年终奖再说。”一位在职的求职者表示。

对于企业招聘“遇冷”,合肥市职介中心的相关负责人表示原因是多方面的。由于经济运行情况的好转,今年合肥市企业提供的岗位需求量较去年也有所增加。到了

年底,一些尚未完成全年生产任务的企业就需要增加人手,加快生产进度。另一方面,不少企业也会在年前进行招聘,提前为来年储备人才。综合这些因素,目前合肥市企业的招工需求仍然比较旺。另外,春节过后也将是劳动力市场求职、跳槽的热门时期。因此不少求职者在年前都会选择“卧槽”,到明年年初才会考虑找工作、跳槽等。

想当飞行学员? 可到厦航一试

报名时间:11月20日 地点:合肥工业大学

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从厦门航空公司了解到,该公司将在全国15座城市招聘飞行学员。合肥站将在本月20日8:30-17:00在合肥工业大学举行。符合条件的学生均可报名。

据介绍,厦航本次面向全国招聘飞行学员的报名条件为:男性,身高170-185CM,持有国家教育部承认的全日制统

招大学本科及以上学历的往届或应届毕业生(2011年7月前毕业),年龄25周岁以下(1986年7月1日以后出生),并且符合中国民用航空局关于飞行员的身体、政审条件规定。

具体的招聘流程为网上报名—身体初检、面试—民航体检合格性体检—公司复试及心理测评—政审—体格复检及

英语复查—飞行培训—正式录用、签订劳动合同等环节。

有意向参加招飞行员的学生们,可从今日起登录厦航在线招聘网 <http://hr.xiamenair.com.cn>,点击“2010年度飞行学员”岗位。注册报名后下载打印,携带《招飞报名登记表》直接到合肥工业大学现场报名应聘。

合肥欲将“低保”全部“连线上网”

关系保、人情保、骗保将难再钻空子

星报讯(陈伟 记者 赵莉) 合肥市庐阳区在全市率先试点城市低保网上审核、审批工作,现已试点成功,并将相关经验向全市推广。记者昨日从民政部门了解到,这种网上审核、审批方式不仅高效便捷,而且能防止关系保、人情保、骗保现象,还可实现立体化救助。

◆未来低保对象将及时享受减免

据介绍,立体化救助即在合肥市低保对象实现最低保障救助的同时,还可以更加方便、准确、快捷地享受到公交、供水、廉租房、殡葬费等各方面的减免政策,使合肥

市的低保群体更好地享受立体化救助。据悉,以往的手工操作方式对于一些最新变动的信息不能随时掌握,容易出现一些不必要的麻烦。“未来,网上审批系统全部在各个单位间实现联网,将更加方便、快捷、准确地实施救助。”相关负责人介绍说。

◆立体化救助让骗保更无路可走

现在,庐阳区低保中心使用的网上审批系统已与合肥市社保信息实行资源共享,在录入申请对象的身份证号码后,系统将自动从社保信息的数据库中调出该户的

就业和收入情况等相关信息,有效地防止了关系保、人情保、骗保等现象的产生。

合肥市民政局低保中心相关负责人介绍说,一些低保对象资格取消之后,低保证却很难回收,他们假借证件丢失等借口拒绝上缴,并用失效的低保证到处骗取优待,此情况给救助工作增添了不少麻烦,全部实现联网之后,这些钻空子的现象将很难再出现。“不过,这都要等到全市实现城市低保网上审核、审批之后,再逐步与各个相关单位联系,最终实现立体化救助,方便困难群体,使救助工作更准确高效。”

家博会月底举办

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 记者昨天从合肥市获悉,第四届中国(合肥)国际家用电器博览会,将于11月27日-29日在安徽国际会展中心举办。据悉,今年家博会将有许多创新活动,如设计评奖、家电促销活动等。

12345释疑 “畜牧水产”问题

星报讯(记者 刘欢) 明天15:00-16:00,合肥市畜牧水产局负责人将就“合肥市畜牧业、水产业产业发展政策”专题接听12345政府服务热线。欢迎市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

周日 省立医院南区有义诊

星报讯(方萍 记者 王松青) 11月14日是第四个“联合国糖尿病日”。当天14:00开始,省立医院、安医大一附院、二附院、中医附院和合肥市一、二、三医院的30余位内分泌糖尿病科专家和工作人员将在安徽省立医院南区(合肥市东流路和合作化南路交叉口)门诊广场举行大型义诊宣传活动。

会计考试25日报名

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市财政局了解到,2011年安徽省会计行业资格考试合肥市考区报名工作将于25日开始,将采取网上报名、网上缴费和网上打印准考证的方式。考生可在11月25日8:00-12月8日24:00登录 <http://218.221.78> 报名。

导游领队培训开始报名

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从省旅游局获悉,2010年度出境旅游领队人员培训开始报名,凡持有《中华人民共和国导游证》、无违法违规或重大投诉与事故的在职人员均可报名参加培训。据了解,该培训考试由各市旅游局(委)统一组织报名,在12月3日前将报名材料上报省旅游局。报名者需填写《安徽省出境旅游领队人员报名表》,并提交身份证原件及复印件、导游资格证原件及复印件、1寸同底彩色照片4张。

商之都“冬情送暖意”火热进行中

HR赫莲娜11月12日荣耀入驻合肥旗舰店

本周,商之都“冬情暖意”活动火热进行中,继续秋冬服饰的购物潮。

商之都合肥旗舰店在即将到来的冬季提前推出购物热潮,11月12日-11月14日,旗舰店再次推出满减促销活动,穿着类400减200/150/100;购化妆品有好礼。幸运三十分购物不花钱同时开展。此外,活动期间,持VIP卡购百货类商品满600元,送2011年

全年报纸一份;当日购百货类商品累计满3000元,赠送面值280元的演唱会门票一张,每人限两张。即日起,商之都合肥旗舰店冬季床品周开幕。众多知名品牌携新品缤纷登场,旗舰店与国际国内众多知名一线品牌商家走在一起,共同商讨并促成此次大型的品牌特卖会,其中梦洁8折,凯盛3.5-6.8折,优逸空间3.5-6折;另有购凯盛正

价(6.8折)加送小礼品。

本周末起,商之都东城店将开展“乐购冬日”活动,活动期间当日在东城店购穿着类商品单票满168元,可获赠面值为178/168元的“电子券”,多买多赠。化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起(特例商品除外);活动期间当日在东城店一楼“天梭”专柜购“天梭”品牌表,可在9折基础上加赠2011年报卡一份。VIP当日购穿着类单票满600元加赠三重礼(2011年报卡+520元金色米兰拍摄卡+中国平安交通意外保险卡);VIP当日购穿着类单票满600元加赠“星耀中华 U酷之夜”演唱会

门票,另有满额尊享贵宾卡。

这个周末,2010年商之都东城店街头篮球争霸赛继续在东城店门前广场激烈上演。11月13日继续进行“三对三”,“一对一”,“投篮王”决赛项目的角逐。这是继“热舞争霸赛”后再度与《市场星报》进行合作,并联手合肥论坛、合肥璐瑶文化传媒公司向广大市民奉献的一道“时尚大餐”。

与此同时,11月12日,来自法国的国际奢华品牌HR赫莲娜荣耀入驻商之都合肥旗舰店,为合肥女性带来国际顶级专业护肤体验。